#### 开栏语



栗面南非

浙江省委、省政府提出,要将旅游打造成支撑浙江未来发展的七大"万亿产业"之一,要重点培育 发展海洋海岛旅游、生态乡村旅游,要构建全域旅游示范县、特色小镇、旅游风情小镇、"慢生活"休 闲旅游示范基地、乡村精品民宿等多层级、全域化旅游目的地。浙东经济合作区甬、绍、舟、台、嘉五 市秉承"绿色、生态"发展理念,积极推动全域旅游,大力营造良好的自然与人文环境,使百姓生活水 平和生活质量得到不断提高,从今天起,五市新闻媒体联合策划推出"美丽浙东·全域旅游惠民生"主 题系列报道,将生动展示浙东经济合作区全域旅游发展普惠民生的良好态势。

# 五城媒体记者昨起 共同探访"美丽浙东"

首站绍兴:老牌旅游名城也有新秀景点

国家历史文化名城绍兴,昨天上午迎来了一批举着"美丽浙东 五市媒体联合采访 团"旗帜,身着统一文化衫的特殊"游客",他们是来自宁波、绍兴、舟山、台州、嘉 兴五座城市,共赴浙东品味诗画山水的新闻媒体记者。

随着这批南下北上的记者陆续相会,由浙江经济合作区市长联席会议办公室与浙东 新闻媒体联盟共同策划,浙东五市经济合作部门、旅游部门大力支持的2017"美丽浙 东·全域旅游惠民生"主题宣传活动也就此拉开了序幕。

> 是去年由宁波日报报业集 团组织, 五市报业集团联

#### 五城巡回采访活动昨日启动

"浙东经济合作区成立 已近三十年,区域合作硕 果累累。甬绍舟台嘉五城 媒体近年来大力开展相关 新闻宣传,为扩大浙东经 济合作区影响力发挥了积 极作用。"昨天上午, 2017 "美丽浙东・全域旅 游惠民生"主题宣传活动 在绍兴启动,绍兴市政府 秘书长章长胜在仪式上发 言表示。

其中令人印象深刻的

合参与的"活力浙东-海陆贯通大脉动"大型采 访活动。"我们的记者用脚 步丈量区域融合发展速 度,走遍五市各大交通与 港口建设合作项目现场, 用笔触和镜头展现了浙东 五市近年来在区域融合发 展中所带来的巨大经济效 益和社会效益,振奋人 心,鼓舞士气。"章长胜

在接下来的10多天 里,联合采访团将边走边 看,边问边记,边拍边体 验,在五市巡回采访,联 动报道,融媒体传播,充 分展示各地在保护与利用 生态、弘扬优秀传统文 化、培育发展民宿经济、 营造良好自然与人文环境 惠及民生方面的好做法、 好经验,推动浙东旅游业 的创新合作。

## 绍兴的美景颇受宁波人青睐

此次巡回采访活动的 首站就在绍兴。那么,绍 兴旅游能拿出哪些"招 牌"?记者了解到,绍兴全 市拥有会稽山旅游度假 区、鉴湖・柯岩旅游度假 区、诸暨五泄旅游度假 区、上虞曹娥江旅游度假 区、嵊州温泉旅游度假区、 新昌天姥山・十里潜溪旅游 度假区等6个省级旅游度假 区; A级及以上景区有76 个, 其中, 鲁迅故里・沈园 景区是5A级景区。

"刚去了最经典的鲁迅 故里,接下来要到柯岩转 转,还会陪孩子去趟东方 山水乐园。"记者在景区里 遇到不少宁波游客,其 中,有不少是已经造访过 绍兴多次的"回头客", "之前去得最多的就是鲁迅 故里,最近两年也想看看 绍兴的另一面,尝试深度 游,走一些新景区。"在宁 波游客张先生看来,宁波 与绍兴有天然的地缘优 势,"100多公里路,我们 自驾一个半小时就到了, 挺快的!"他对记者说。



记者正在走访绍兴当地的景区。绍兴日报记者

### 这里的新秀景点也不错

去年正式营业的绍兴兜率 天景区,是此行的第一站。昨 天,烈日当空,天气闷热,采 访团刚到景区门口,工作人员 便贴心地递上了遮阳斗笠, 随 后引导我们进入景区。

周围群山环绕, 其间点缀 着白墙黛瓦的楼阁群, 周围环 境令人顿感清新。我们随后乘 坐电梯抵达一座楼阁的顶层, 在户外凭栏远眺, 山风袭来, 令人通体舒畅。

"每年2至6月份,以及9 至11月份是我们的旅游旺季, 游客多来自宁波、上海和杭 州。"采访中,景区副总经理 陈林告诉记者,该景区去年游 客接待量达到55万人次,"其 中宁波一家旅行社去年为我们 输送3万人次,位列榜首,而 且今年下半年的团, 他们上半 年就能提供报团数据。"

随后,采访团又进入了刚 满"1周岁",在绍兴本地有 "东方迪士尼"之称的东方山 水乐园。这里与一般乐园不同 的是,旋转木马、小火车等游 乐设施上坐着的多是白发苍苍 的老人以及牙牙学语的小儿, 场面温馨。

"我们的乐园是全室内、 全恒温的, 也适合老年人和 初中以下儿童, 去年六月到 上个月接待了130万人次。" 据乐园有关负责人介绍,乐 园配备一座超五星级酒店, 内设478间房间,"暑期旺季 供不应求,即便是工作日也 经常爆满, 宁波游客也挺 多。"她说。

记者在走访过程中,不时 将美景美食照片发布于朋友 圈,短时间便收到了上百条宁 波旅游爱好者的留言。

虽然同属浙东, 但是绍兴 与宁波风土上的差异, 依旧让 不少游客对于赴绍兴旅游表现 出浓厚的兴趣:"原来绍兴还 有这一面。"

记者 谢舒奕

# 宁波国际家民致

INTERNATIONAL HOUSEHOLD

家居新品臻<u>党 工厂直销价(仅限</u>2天)















0574-87376668

地点,海曙区镇明路528号新菜天地日座3校镇的山豚软装

